

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одна из тысячи страниц

Ты находишься на сайте секс знакомств. Ты просматриваешь страничку за страничкой, но не находишь того, что хочется тебе. Все они одинаковые, как под копирку. Хотят трахнуть, отлизать, но в замен, придется удовлетворить их.

А тебе хочется чего-то особенного, другого. Ты хочешь быть королевой, хочешь быть удовлетворена сама, или что бы удовлетворили твою жену, но ничего не получили в замен. Не испачкали киску жены, а наоборот, прибрались там. Тебя бросил парень и ты хочешь отомстить ему, или отыгаться на другом мужчине, который будет представителем твоего обидчика. Страницы, страницы, страницы.

И ты находишь, любопытную для себя страничку. Где я, парень по имени Александр, предлагает тебе то, что ты так хотела, о чем мечтала, и чего даже не представляла.

С виду обычная страничка, с аватаркой, на которой голым изображен мужчина. Он не высокий, метр семьдесят пять, обычного телосложения, весом шестьдесят пять килограмм. У него черные волосы, зелено-карие глаза, густые брови, длинные ресницы, выразительное лицо. Его кожа чистенькая, без зарослей. широкая, мускулистая грудь. Лобок и яички побриты. Член стоит колом, восемнадцать сантиметров в длину и шесть в толщину. Ты видишь статус, где написано «Я мужской, но пол, под твоими ногами». Ты нажимаешь на анкету, что бы посмотреть подробнее и вчитываешься в строки.

Автор анкеты, предлагает сделать тебе куни. Он хочет по фразе «отсоси мне» сосать твой клитор. Обхватывать его губами, втягивать его в себя, крутя во круг него язычком, временами надавливая на него. По фразе «отлижи мне» начинал лизать киску. Лизать, любя ее, как будто это единственная в мире киска. удовлетворять из-за всех сил. Обсасывая губки, водя язычком по ним. Лаская ресничками клиторочек, твой драгоценный камушек. Я возьму в ротик мятную конфетку и сделаю тебе охлаждающий куни, который, не смотря на свою холодность, будет только разжигать пламя на твоей киске. Я сменю конфетку на шипучку, и приставлю один конец к твоей чувствительной части. Я наберу в ротик лимонада, и засосу твой клиторочек, пузырьки будут ласкать тебя, вместе с моим ротиком. Я положу между кискиных губок дольку шоколада, она будет таять в тебе, вытекая в наружу, проливаться в мой ротик. Ты будешь трахать мой ротик, насаживаясь на мой длинный и упругий язычок, который очень похож на член, только растущий из ротика. Мое дыханье будет согревать теплом тебя там. Я буду делать тебе куни, а твоя попка будет свисать с кровати. Под ней будет стоять зажженная свеча, которая будет освещать мое блестящее от твоих соков, лицо. Капающие соки будут попадать на пламя и с шипением испаряться, колебля огонь, и заполняя воздух твоей нежностью. Я тот, кто готов пить литрами соки из твоей киски. Кто на всю длину язычка, будет проникать в твое лоно. Кто будет доставлять тебе кайф за кайфом, не отрываясь от киски, пока ты сама не насытишься этим. Мое достижение — это пять раз, пока я лежал между ног. Я тот, кто после сделанного куни, вставит в твою киску бутон цветка, и попросит не вынимать его, как можно дольше.

Я тот, кто с удовольствием полижет твою попку. Кто будет ее целовать. Обнимать твоими ягодичками свое лицо. Кто будет лизать тебя там, играя с твоим колечком. Буду водить им по колечку, надавливая на него, что бы проникнуть в твою тайную пещерку. Кто проникнет в тебя, и будет трахать твою попку язычком, погружаясь в ее недра. Или попка будет трахать

мой ротик, скача на моем язычке. Полностью поглощая его.

Я тот, кто будет хотеть ласкать и целовать твоё тело. Покрывать каждый его сантиметр, или лизать тебя всю. Кто будет целовать твои ручки, твои ножки. Я буду сосать твои пальчики на ногах, целовать и лизать твои стопы. Держать их на своем лице. Вдыхать их аромат.

Я тот, кто хочет, чтобы ты трахала. Хочу слышать это, лежать под твоей кроватью, а потом вылезти из под нее, чтобы ты присела над моим ротиком, а я все слизал. Я тот, кто любит этот терпкий вкус спермы, согретый твоим теплом. Кто хочет слизывать ее с твоего лица, животика, груди. Высасывать из твоих дырочек: из попки и киски, смакуя эти соки в своем рту, а потом глотать их. Я тот, кто будет рад сперме на тебе или в тебе. Кто будет рад слизать это с твоей девушки при тебе. Кто будет прибираться язычком на ней, после твоих трудов.

Я тот, кто по твоему желанию, будет приходить к тебе в женском нижнем белье, которое я так люблю носить, и постоянно его ношу.

Я тот, кто сделает тебе или твоей девушке кунни во время ее цикла. Кто полижет киску в месячные, когда не кому доставить ей удовольствие и избавить ее от болей. Ведь ласка в месячные облегчает. И на фоне свечи, мое лицо будет, как утренний рассвет.

Я тот, кто обожает твой золотой дождик или дождик твоей подруги. Кто от журчащего звука, горячего потока, от быстрого пенящегося ручейка, готов кончать. Кто умеет глотать твои струи, не вынуждая тебя останавливаться, чтобы я успел проглотить. Мое тело примет твои жидкие, горячие ласки, член будет пульсировать под твоим водопадом. Мой язычок, будет с огромным желанием подтирать твою киску после твоего писа. Моя попка откроется на встречу твоему дождю, забирая его в себя, заполняясь, пропитывая меня тобой. Я буду лежать у твоих ног, лакая твои брызги с миски.

Я тот, кто хочет упиваться твоими плевками. Хочет слизывать их с пола.

Я тот, кто хочет пить тобою приготовленные коктейли, из вина и твоих добавок, которые могут быть: золотым дождем, красным дождем или спермой, льющейся из твоих дырочек, или из использованных презервативов, которые ты берегла, чтобы сделать мне этот коктейль.

Я тот, кто хочет, чтобы ты сидела на моем личике, и вдыхать ароматы от твоих дырочек.

Я тот, кто любит женскую грязь, любит чистить киски, любит, когда они не мытые, пахнущие, грязные — мой язычок все почистит. Мой ротик обсосет каждый волосок, на твоей киске.

Я тот, кто способен кончить, от твоей струи на член. Кто на встречу твоей золотой струйке, брызнет своей белой, и будет извиваться от удовольствия под тобой.

Я тот, который удовлетворится трахом твоей туфельки, использованной прокладочки, твоих ножек. Тот, который останется довольным, даже если члену не будет позволено кончить.

Я тот, кто пустит в свою попку твой использованный тампон. Кто будет тем больше рад, чем сильнее будет вонять твоя киска.

Я тот, для кого будет хорошим подарком твои грязные трусики, которые ты носишь несколько дней или на них есть пятна. Которые хранят твой запах. У меня таких уже много.

Я тот, с которым ты сможешь осуществить свою месть, свои мечты и самые дикие желания. Я тот, кто доставит тебе удовольствие самыми необычными способами.

Ты нажмешь на отправку сообщения, и напишешь: «Да, я хочу попользоваться тобой» или «Да, ты нужен моей девушке». И я тебе перезвоню или напишу ответное сообщение.

Я реальный, я существую.